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ATÀ N"O26/20L9 OO8" Sessão Extraordinária da Nona
Câ'nara Municipa]. de Presidente Médici-RO.

Legislatura da

Presidente: Maria Custódio Venâncio da Si].va Novais

Vice-Presidente: Gesael A1ves

Primeiro Secretário: José Antônio de Souza

Segundo Secretário: Àntônio Francisco Bezema

Às Dez horas e quarenta e oito minutos (10:48 horas), do dia 15 de

Julho do ano de dois mil e dezenove, reunj-ram-se no Plenário "Cacilda
penha de Abreurr, nas dependências da Câmara Municipal de Presidente
Médici/RO, situada na Rua Padre Adol-fo, Do 2.590, para dar inicio a

08. (Oitava) Sessão Extraordinária da 9" (nona) Legislatura desta
Casa de Leis, sob a Presidência do Excel-entissimo Senhora
Presidente/Maria Custódio V. S Novaes , 9u€ após cordiais
cumpri-mentos a todos os presentes, pediu ao Vereador Mário César
Nunes que fizesse a oração de agradecimento a Deus pela abertura dos
trabalhos do dia, ato este cumprido. Em continuidade aos trabalhos,
a Excelentíssima Senhora Presidente ern segrrida solicitou ao vereador
Handerson Brito dos Santos ç[ue assumisse a 1o (Primeiro) Secretária e
que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores, que Por sua vez
confi:rmou a presG:nça de ? (sete) vereadoreE: Amaurilio Francisco de

Jesus, Antônio Francisco Beserra, Handerson Brito dos Santos,
Jaderson Colares da Rocha, José Antônio de Souza, Maria Custódio
VenâncÍo da Silva Novaes e Mario Cesar Nunes. Havendo Quórum Legal
A Vereadora/Presidente Todinha (PSD), justifica a ausência do
vereador Gesael A1ves que se encontra fora do municipio. A Presidente
Maria Custodio V.S Novais as 10:50 (dez horas e cinquenta minutos)
dec]arou aberta a OB" Oitava Sessão Extraordinária da Câmara

Municipal de Vereadores de Presidente Médici-RO. Enr ato contínuo A
presidànte/Vereadora Maria Custódio V.S Novais solicitou ao 1o

Secretário em exercício para que o mesmo efetuasse a leitura do
Ofício 1"429/GAB/v$PM/20L9 de Sessão Extraordinária e o Oficio
Circular N"OO9/GAB/@[P]4/2OL9. A Presidente Maria Custodio V.S Novais
c,oLocou en d,iscussão a Ata de no 024/20L9 da 06" Sessão Extraordinária
que foi aprovada por unaninidade de votos dos senhores vereadores.
A presidente Maria Custodio V.S Novais co].ocou en discussão a Ata
de 1"O25/2OL9 da O?o Sessão Extraordinária que foi aprovada por
unani,midade de votos dos senhores vereadores, em ato continuo f,ez a
leitura dos Projetos de Lei en Pauta Projeto de Lei n"037, O49, 050

e OSL/20L9 e de Autoria do Poder Executivo Municipal. A Presidente
Maria Custodio V.S Novais coJ.oca em votação a dispensa de Leitura
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por unanimidade de votos dos senhores vereadores. A Presidente Maria
Custodio V.S Novais, coloca em discussão e votação o parecer das
Comissões do Projeto de Lei N"037/2019 sendo aprovado por unanimidade
de votos dos senhores vereadores presentes. O Projeto foi col-ocado
em discussão e votação em 1o turno, sendo aprovado-por unanimidade
de votos dos senhores vereadores presentes. O 1o Secretário em

exercicio vereador Handerson Brito dos Santos pedi o intersticio de
24 horas aprovado, indo em votação em 2o turno sendo aprovado por
unanimidade de votos dos senhores vereadores. A Presidente Maria
Custodio V. S Novais, coloca em discussão e votação os pareceres das
Comissões do Projeto de Lei N"028/2019 de autoria do Poder ExecutÍvo,
sendo aprovado por unanimidade de votos dos senhores vereadores
presentes. O Projeto foi colocado em discussão e votação em 1o turno,
sendo aprovado por unanimidade de votos dos senhores vereadores
presentes. O 1" Secretário em exercicio vereador Handerson Brito dos
Santos pedi o intersticio de 24 horas aprovado, indo em votação em

2o turno sendo aprovado por unanimidade de votos dos senhores
vereadores. A Presidente Maria Custodio V.S Novais, coloca em

discussão e votação os pareceres das Comissões do Projeto de Lei
NoO4 9/201,9 de autoria do Poder Executivo, sendo aprovado por
unanimidade de votos dos senhores vereadores presentes. O Projeto
foi colocado em discussão e votação em 1o turno, sendo aprovado por
unanimidade de votos dos senhores vereadores presentes. O 1o

Secretário em exercicio vereador Handerson Brito dos Santos pedi o

intersticio de 24 horas aprovado, indo em votação em 2o turno sendo
aprovado por unanimidade de votos dos senhores vereadores. A
presidente Maria Custodio V. S Novais, coloca à disposição da Comissão
de Justiça e Redação os Projetos de Lei No050 e 051/20L9 de autoria
do ExecutÍvo Municipal. Em seguida a Vereadora/Presidente Maria
Custódio V.S Novais (PSD) passou para as considerações finais e, em

ato continuor eR nome de Deus, deu como encerrada às 11:35hs, a 08"
(Oitava) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Presidente
Médíci Rondônia. Eü, Márcia Regina Gonçalves, Auxiliar
Administratj-vo, transcrevi, esta Ata, que é a pura expressão da

verdade, para tanto, a Mesa Diretora e demais Vereadores deste Poder
Legislativo presentes nesta Sessão, assinam as páginas enumeradas da
presente ata.

PLENARIO r\CACILDA PENHA DE âBREU", 15 DE 'IULHO DE 2019 '
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